

КРИС ДЕ БУРГ РАЗВЕЛСЯ

После десяти с лишним счастливых лет совместной жизни жена популярного певца **Криса де Бурга** неожиданно обвинила своего суженого в измене. И, как стало известно «МК» из достоверных источников, на днях супруги разошлись.

В чем же причина столь скоропалительного раскола некогда безупречного союза? Ведь совсем недавно супруга де Бурга признавалась, что «этому мужчине за одну только песню «Lady in red» готова простить все».

Как выяснилось, кое-что любящая жена все-таки простить не может. Прежде всего, некоторую фривольность в общении Криса с другими женщинами. В справедливости этих упреков, кстати, могли убедиться и москвичи. Во время гастролей в столице в октябре прошлого года артист посетил один из ночных клубов и пришел в такой восторг от выступления стриптизерш, что начал танцевать вместе с ними и вообще «вел себя несколько развязно для женатого мужчины».

Нужно отметить, что развод не сопровождался скандалами и взаимными обвинениями в неверности. Крис де Бург по-прежнему сможет

моск. комсомолец, - 1995 - 15 сект.

регулярно видется с сыном и дочерью. Единственное условие, которое поставила жена, — певец не должен больше привлекать детей к съемкам в видеоклипах (в клипе «Отец и сын» Крис снимался вместе со своим чадом).

Кстати, в будущем году Крис де Бург намерен отправиться в большое турне. В предполагаемый маршрут входит и Москва. Если гастрольные планы певца не изменятся, он предстанет перед москвичами уже холостяком.